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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Mardi 30 août 2022 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 20 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

8TM Nombre total 
d’inscriptions  

87 

Paris mutuels $1,503,911 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Tom Miller Fred Brethour (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

Trevor Henry a été autorisé à se retirer de 10 courses ce soir. 

 

Mark Goddard – Infraction à la règle de la CAJO 20.03.01 (i) – Erreur d’écurie, 

entraînant le retrait du cheval, “Magnificent Seven”, de la Course 9. Elle reçoit 

une sanction pécuniaire de $100. Décision #1854591 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

Le #8, “Eustacio”, est inscrit sur la liste des juges pour la performance. 

L’entraîneur, Matt Dupuis, en a été averti. 

               

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Le #2, “Severence Angel”, ira sur la liste des juges et il devra se qualifier pour 

deux retraits consécutifs, opérés par le vétérinaire. L’entraîneur, Phil Hudon, en a 

été averti. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

Le #3, “Look At Dat Kat”, ira sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Shayne Barrington, en a été averti. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

Le #4, “Conquest AS”, est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Duane Marfisi, en a été averti. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Enquête 

Le #10, “Yarm”, a fait un bris après le départ et est arrivé en 5e position. Aucune 

infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. Examen du 

départ. Aucune infraction signalée. 

Le #1, “Bettorholdontight”, est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Ben Wallace, en a été averti. 

Le #7, “Rippleonthebeach”, est inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 

L’entraîneur, Carmen Auciello, en a été averti. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 7 

“Lazzaro” (1), pour $15,000, par le propriétaire Triple S Equine, entraîneur Tom 

Riley. 


